



平成 27 年 2 月 10 日

各 位

会 社 名 鴻 池 運 輸 株 式 会 社
代 表 者 名 代表取締役社長 鴻 池 忠 彦
(コード番号：9025 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役員
財務経理本部本部長 中 谷 光 弘
TEL：06-6271-4600 (代表)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

(4 ページ)

2. サマリー情報(注記事項)に関する事項

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

会計方針の変更

(退職給付に関する会計基準等の適用)

(訂正前)

〈省略〉

この結果、当第 2 四半期連結累計期間の期首の退職給付に係る負債が 3,542 百万円減少し、利益剰余金が 2,099 百万円増加しております。また、当第 2 四半期連結累計期間の営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益はそれぞれ 78 百万円減少しております。

(訂正後)

〈省略〉

この結果、当第 2 四半期連結累計期間の期首の退職給付に係る負債が 3,542 百万円減少し、利益剰余金が 2,099 百万円増加しております。また、当第 2 四半期連結累計期間の営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益はそれぞれ 78 百万円増加しております。

以上